



Ребята, пролечивающиеся в детском хирургическом отделении ГУЗ СО «Городская больница», собрались 28 июня в игровой комнате отделения на встречу с сотрудниками межпоселенческой центральной библиотеки. Работники библиотеки подготовили для детей и их родителей **игру-путешествие «Про все на свете, что любят дети»**. Мероприятие проходило в рамках акции «Читайте и выздоравливайте!», которая уже не первый год проводится библиотекарями МАУК «МЦБ БМР».



Сотрудники библиотеки старались, чтобы у детей, вынужденных во время летних каникул оставаться в больничных стенах, было хорошее настроение. Для этого ими была придумана веселая викторина, отвечая на вопросы которой, ребята не только играли, но и узнавали много нового и интересного о литературных героях любимых книг. Игра-путешествие провела ребят по разным странам и континентам, они узнавали персонажей, разглядывая картинки презентации и разгадывая загадки.

